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  九九の表
ひょう

を見て答えましょう。

　　

①　 でかくれた数を，九九を使
つ か

ってもとめましょう。

  　　 × ＝

②　 でかくれた数を，かけ算のきまりを使ってもとめましょう。

  6のだんの九九では， が1へると，答えは

 へるので，答えは24より 小さく， です。

  次
つ ぎ

の計算をしましょう。

①　3×10＝   ②　10×7＝   ③　8×0＝

④　0×5＝   ⑤　10×10＝   ⑥　0×0＝

1
●　かける数　●

11 2 3 4 5 6 7 8 9

22 4 6 8 10 12 14 16 18

33 6 9 12 15 18 21 24 27

44 8 12 16 20 24 32 36

55 10 15 20 25 30 35 40 45

6

7 14 21 28 35 42 49 56 63

6 12 24 30 36 42 48 54

7

88 16 24 32 40 48 56 64 72

99 18 27 36 45 54 63 72 81

1 2 3 4 5 6 7 8 9

●
　か
け
ら
れ
る
数
　●

2

  にあてはまる数をかきましょう。

①　7× ＝56 ②　6×4＝4×

③　3×6＝3×7－

  みらいさんとつばささんは，10×5の答えを次のように考えて

 もとめました。それぞれの考え方をせつめいしましょう。

㋐　みらい　10＋10＋10＋10＋10

  10×5を10の と考えました。

㋑　つばさ　10×5＝5×10

  と を入れかえて

 考えました。

  おはじき入れをしました。

  ただしさんのとく点は，

 あわせて何点ですか。

計算

 答え　 点

3

4

5

10

5
3
0

ただしさんのせいせき

点数 はいった
こ数 とく点

10 2

  5 0

  3 8

  0 5

1	九九の表とかけ算
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  15このみかんを3人で

 同じ数ずつ分けます。

①　みかんを で表して，

 右の の中に分けましょう。

②　1人分は何こになりますか。

　　（式
し き

）

 答え　 こ

  にあてはまる数をかきましょう。

①　48÷6の答えは，6× ＝48だから，48÷6＝

②　0÷9の答えは，9× ＝0だから，0÷9＝

  次
つ ぎ

の計算をしましょう。

①　18÷2＝  ②　36÷6＝

③　42÷7＝  ④　35÷5＝

⑤　9÷1＝  ⑥　8÷8＝

⑦　0÷4＝  ⑧　0÷7＝

⑨　60÷6＝  ⑩　24÷2＝

1

2

3

  おり紙が84枚あります。

  1人に4枚ずつ分けると，何人に分けられますか。

（式）

 答え　 人

  ホウセンカのたね27つぶを，1つのはちに3つぶずつまきました。

  はちは，まだ4はちのこっています。

  はちは，全
ぜ ん

部
ぶ

でいくつありますか。

（式）

 答え　 はち

  右の絵を見て，18÷3の式になる問
も ん

題
だ い

を

 つくりましょう。

  また，つくった問題をときましょう。

（問題）

（式）

 答え　

4

5

6

2	わり算
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  公園で，子どもが遊
あ そ

んでいました。そのうち，6人帰りました。

  また，9人帰ったので，のこりは15人になりました。

  はじめ，子どもは何人いましたか。

  図にかいて考えましょう。

①　 にあてはまる数をかきましょう。

　　

②　答えをもとめましょう。

　　　　（式
し き

）

 答え　 人

1

人人人のこりの人数

はじめの人数

  おかしを買いにいきました。チョコレートは130円，ガムは90円でした。

  クッキーも買ったら，全
ぜ ん

部
ぶ

で380円になりました。

  クッキーは何円でしたか。

①　 にあてはまる数やことばをかきましょう。

　　

②　答えをもとめましょう。

　　（式）　

 答え　 円

  れいぞう庫
こ

に，オレンジジュースが7本，りんごジュースが13本

 はいっています。

  そこへ，ぶどうジュースも入れると，全部で28本になりました。

  ぶどうジュースを何本入れましたか。

①　図にかいて考えましょう。

　　

②　答えをもとめましょう。

　　（式）　

 答え　 本

2

円

円 クッキーの代金
だい　きん円

3

★	図を使って考えよう
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  次
つ ぎ

の計算をしましょう。

  次の筆
ひ っ

算
さ ん

で， でかくれている数字を答えましょう。

  727円の本と578円の本を買おうと思います。あわせて何円ですか。

（式
し き

）

 答え　 円

1
① 1 2 7

＋ 2 1 8
5 8 7

＋ 3 6 7
7 3 3

＋ 3 6 8
② ③

3 6 4
－ 1 2 8

④ 5 0 7
－ 1 7 4

⑤ 3 2 1
－ 1 7 5

⑥

3 5 2 8
＋ 2 3 4 6

⑦ 9 2 7 7
－ 6 1 9 5

⑧

2
① 2 9 6

＋3●7
6 5 3

5 7 1
－2●5
2 9 6

②

3

  みらいさんの学校の子どもの人数は，みんなで512人です。

  そのうち，男の子は253人です。女の子は何人いますか。

（式
し き

）

 答え　 人

  みらいさんは，500－347の

 計算のまちがいを右のように

 せつめいしています。

  900－361の計算のまちがいを，

 みらいさんのようにせつめいして

 みましょう。

 　　　　　　　

  にすきな数字を入れて，いろいろなたし算をしてみましょう。

  

4

5

500
－347
163

十の位から1くり下がった

のをわすれています。

十の位は9－4＝5に

なります。

くらい

900
－361
549

6

＋ ＋

3	たし算とひき算の筆算
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  次
つ ぎ

の時間をかきましょう。

①

　　　　　　　　　　　午前9時20分から午前10時5分までの時間

 

②

　　　　　　　　　　　午前8時30分から午後2時までの時間

 

③

　　　　　　　　　　　午前10時45分から午後3時10分までの時間

 

  次の時こくをかきましょう。

①　　　　　　　　2時45分に家を出て，35分歩いて公園に着
つ

きました。

  　　　　　　　公園に着いた時こくは何時何分ですか。

 

②　　　　　　　　つばささんの家から駅
え き

まで40分かかります。

  　　　　　　　9時20分に駅に着くには，家を何時何分に出ると

  　　　　　　よいですか。
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③　　　　　　　　A市からB市までは車で1時間35分かかります。

　　　　　　　　 　3時5分にB市に着くには，A市を何時何分に出ると

よいですか。

 

  次の にあてはまる数をかきましょう。

①　1分＝ 秒
びょう

②　75秒＝ 分 秒

③　1分40秒＝ 秒

④　110分＝ 時間 分

  次の にあてはまる時間のたんいをかきましょう。

①　100m走るのにかかる時間 20

②　きゅう食の時間 45

③　1日のすいみん時間  8

④　サッカーの1しあいの時間 90
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4	時こくと時間


